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TTP | | Trat 320C

Trat'ové poméry, rozhodujici o trat’ové rychlosti

Zacatek trati:
Mod¥ice (km 137,023)

Konec trati:
Brno-Horni Her$pice modf.
zhlavi (km 139,765)

Plati pro kolej tratovou 95. spojovaci

Plati pro jizdu obéma sméry

Zabrzdna vzdalenost v Gseku:

Mody¥ice Brno-H.Her3pice 1000 m
Normativ délky N (vlaku nakladni dopravy) 670 metry
Normativ délky O (vlaky dalkové dopravy) 520 metry
Normativ délky O (vlaky zastavkové) 170 metry
Nejvyssi
oy [péika nakladniho
Jednotlivé tseky traté: vlaku v iseku
rychlost v
useku (m)
Modiice - Brno-H.Herspice 50 | km.h! 670

Jako rozhodny spad pro jizdu PMD v daném tseku se uré¢i vy$si hodnota sklonu bez ohledu na smér jizdy.

(Tabulky potiebné brzdici vahy jsou umistény na Portalu.)

Rozhodny spad/tiida sklonu od K k Z trati

rychl R piip. | rychl <40 <40 km.| rychl rychl R pfip. jiné
jiné omezeni N rychl 3 km.h! n! 3 rychl N omezeni
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
(40) Modfice
= 40 0,074 =
Brno jih (40)
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Trat'ové poméry, rozhodujici o trat’ové rychlosti

Zacatek trati:
Mod¥ice (km 137,023)

Konec trati:
Brno-Horni Her$pice modf.
zhlavi (km 139,765)

Plati pro kolej tratovou 98. spojovaci

Plati pro jizdu obéma sméry

Zabrzdna vzdalenost v Gseku:

Mody¥ice Brno-H.Her3pice 1000 m
Normativ délky N (vlaku nakladni dopravy) 670 metry
Normativ délky O (vlaky dalkové dopravy) 520 metry
Normativ délky O (vlaky zastavkové) 170 metry
Nejvyssi
oy [péika nakladniho
Jednotlivé tseky traté: vlaku v iseku
rychlost v
useku (m)
Modfice - Brno-H.Herpice 50 | km.h'! 670

(Tabulky potiebné brzdici vahy jsou umistény na Portalu.)

Jako rozhodny spad pro jizdu PMD v daném tseku se ur¢i vy$si hodnota sklonu bez ohledu na smér jizdy.

Rozhodny spad/tiida sklonu od K k Z trati

Fip. <40 <40 km. Fip. jiné
gﬂ cyhl Rprlp’ rychl rvehl 3 - 71m rychl rvehl N rychl Rprlp' jiné
jiné omezeni N > km.h h™ 3 > omezeni
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
(40) Brno jih
= 1,925 40 g
Brno-H.Herspice (50)




